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KẾ HOẠCH
Vận động hiến máu tình nguyện xã Phương Giao năm 2019

Thực hiện Kế hoạch số: 2199/KH-BCĐ ngày 19 tháng 9 năm 2019 của Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện huyện Võ Nhai năm 2019;
Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện xã Phương Giao xây dựng kế hoạch vận động hiến máu tình nguyện năm 2019 như sau:
I. MỤC ĐÍCH, Ý NGHĨA:
Hiến máu tình nguyện để nhằm phục vụ công tác cấp cứu và điều trị những bệnh nhân cần phải truyền máu tại các bệnh viện, cơ sở y tế.
Máu hiến từ những người tình nguyện đảm bảo chất lượng và an toàn nhất là những người bệnh khi phải  truyền máu. Hiến máu tình nguyền sẽ khắc phục tình trạng  thiếu máu cấp cứu, điều trị cho bệnh nhân, hạn chế nguy cowlaay nhiễm bệnh do phải truyền máu, góp phần  vào công tác bảo vệ và nhăm sóc sức khỏe cho nhân dân, thể hiện tinh thần nhân ái, nghĩa cử cao đẹp vì cộng đồng.
II. MỤC TIÊU:
Tuyên truyền tới cán bộ, công chức, lao động và nhân dân trong xã về ý nghĩa, mục  đích của việc hiến máu cứu người, những hiểu biết cơ bản về truyền máu, an toàn trong chuyề máu, nhu cầu máu cho điều trị, cấp cứu và dự phòng quốc gia, chính sách cho người hiến máu tình nguyện.
Năm 2019 tổ chức 01 đợt, trong đó xã Phương Giao phấn đấu thực hiện chỉ tiêu huyện giao là 15 người tham gia hiến máu.
III. NỘI DUNG HOẠT ĐỘNG:
1. Công tác tổ chức chỉ đạo:
Phát huy hiệu quả của Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện xã, kiểm tra các xóm, các cơ quan trong việc vận động hiến máu theo kế hoạch.
2. Công tác tuyên truyền vận động:
Tăng cường tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng như cổng thông tin điện tử của xã, triển khai tại các cuộc họp xóm, họp cơ quan, xong tập chung vào lực lượng Đoàn thanh niên, các đoàn viên công đoàn và hội viên hội chữ thập đỏ của xã.
3. Công tác kiểm tra giám sát:
- Ngày 14 tháng 10. Hội chữ thập đỏ xã đi kiểm tra các xóm trên địa bàn xã, các cơ quan của xã đảm bảo chỉ tiêu giao.
4. Tổ chức thu gom máu:
Năm 2019 tổ chức 01 đợt thu gom máu: Chỉ tiêu giao trên địa bàn xã: 15 người.
IV. ĐỐI TƯỢNG VẬN ĐỘNG THAM GIA HIẾN MÁU TÌNH NGUYÊN
Cán bộ, công chức, lao động và nhân dân trên địa bàn, tập trung vào lực lượng Đoàn viên thanh niên.
V. ĐIỀU KIỆN VỚI NGƯỜI HIẾN MÁU:
Cam kết tự nguyện hiến máu, thời gian mỗi lần hiến máu cách nhau ít nhất là 03 tháng.
Đối với nữ tuổi từ 18 đến 55, trọng lượng cơ thể từ 45 kg trở lên. Đối với nam từ 18 đến 60 tuổi, có trọng lượng cơ thể  45 kg trở lên. Tình trạng sức khỏe tốt, bảo đảm các yêu cầu về sức khỏe theo quy định và không mắc các  bệnh mãn tính; các bệnh về cơ quan hô hấp, tuần hoàn, tiết niệu, đường tình dục. Không mang thai trong thời điểm đăng ký hiến máu (đối với nữ).
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Lãnh đạo các ban ngành, đoàn thể của xã, các xóm có trách nhiệm tổ chức tuyên truyền vận động nhân dân, thành viên, hội viên tham gia hiến máu tình nguyện, tạo điều kiện để các cá nhân tham gia.
2. Hội chữ thập đỏ xã – Phó ban thường trực Ban chỉ đạo hiến máu tình nguyện xã: Phối hợp với các xóm, các tổ chức, đoàn thể tuyên truyền vận động hiến máu tình nguyện theo các hình thức phù hợp, đảm bảo cho mọi người đều được quyền tiếp cận thông tin về phong trào hiến máu tình nguyện. có trách nhiệm đôn đốc các xóm, các cơ quan, các ngành, đoàn thể tổ chức thực hiện các chỉ tiêu đề ra. Tham mưu tổng hợp, báo cáo với Ban chỉ đạo huyện, ban chỉ đạo xã tiến độ kết quả việc tổ chức, triển khai, thực hiện công tác vận động hiến máu trên địa bàn xã.
Phối hợp với Công chức văn hóa phụ trách công tác thông tin tuyên truyền tổ chức tốt công tác thông tin tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng và các hình thức khác..
Thường xuyên tranh thủ sự hướng dẫn chỉ đạo của Ban chỉ đạo huyện đặc biệt cơ quan thường trực Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện huyện.
3. Đề nghị Đoàn thanh niên cộng sản Hồ Chí Minh xã Phương Giao: Phối hợp với Ban chỉ đạo vận động hiến máu xã tuyên truyền, vận động hiến máu và tạo điều kiện cho đoàn viên đoàn thanh niên đăng ký hiến máu theo kế hoạch. Đồng thời trực tiếp vận động đoàn viên đoàn thanh niên tham gia.
4. Ban chỉ huy quân sự xã:
Chủ động vận động tuyên truyền lực lượng dân quân tại xã tích cực tham gia đăng ký hiến máu và hiếm máu tình nguyện theo kế hoạch.
5. Đồng chí: Triệu Thị Khánh Linh – công chức Văn hóa – xã hội:
Chủ động tuyên truyền về công tác vận động hiến máu tình nguyện đồng thời tập trung tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa và quyền lợi của người hiến máu theo Thông tư số: 33/TT-BYT ngày 27 tháng 10 năm 2014, tuyên truyền các bài viết theo sự chỉ đạo của Trung tâm văn hóa – thể thao – truyền thông huyện Võ Nhai.
6. Danh sách đăng ký tham gia hiến máu:
Danh sách tham gia đăng ký hiến máu các xóm, các tổ chức đoàn thể lập theo mẫu và gửi các trước ngày 17 tháng 10 năm 2019 để tổng hợp ngay trong ngày. Trên cơ sở danh sách đăng ký, Hội chữ thập đỏ huyện sẽ phát giấy mời tới các đối tượng đăng ký hiến máu để đi hiến máu theo kế hoạch.
Danh sách đăng ký chuyển về Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện xã Phương Giao, đồng chí Trần Đình Đặng qua số điện thoại 0337303641, hoặc đồng chí Tô Văn Khải –Phó chủ tịch UBND xã – Trưởng ban chỉ đạo cuộc vận động, qua số điện thoai: 0343765024
7. Thời gian, địa điểm thu gom máu:
a. Thời gian: Từ 13h30’ đến 17h00’ Ngày 05 tháng 11 năm 2019
b. Địa điểm: Trường trung học phổ thông Hoàng Quốc Việt, xã Tràng Xá, huyện Võ Nhai, tỉnh Thái Nguyên
V. VỀ CHỈ TIÊU:
- Mỗi xóm đăng ký 01 người trở lên, đoàn thanh niên xã đăng ký 02 người trở lên.
VI. KINH PHÍ, QUYỀN LỢI NGƯỜI HIẾN MÁU:
1. Quyền lợi của người tham gia hiến máu:
- Bữa ăn nhẹ tại chỗ sau khi hiến máu: 35.000;
- Hỗ trợ kinh phí đi lại tối đa: 45.000 đồng;
- Tặng quà bằng hiện vật:
+ Một đơn vị máu có thể tích 250ml: 100.000đồng
+ Một đơn vị máu có thể tích 350ml: 150.000đồng
+ Một đơn vị máu có thể tích 450ml: 180.000đồng
Được khám và xét nghiệm kiểm tra sức khỏe như: ( HIV; HBV, HCV...). các kết quả đực trả lại cho chính đối tượng tham gia hiến máu.
- Được nhận giấy chứng nhận tham gia hiến máu tình nguyện để ghi nhận sự đóng góp của bạn và ý nghĩa trong các đơn tôn vinh ở các cấp cũn như suốt đời nếu bạn cần nhận máu sẽ được bồi hoàn đủ số lượng máu bạn đã hiến.
Trên đây là Kế hoạch vận động hiến máu tình nguyền năm 2019. Ban chỉ đạo hiến máu tình nguyện xã đề nghị các đồng chí trong Ban Chỉ đạo, các ban, ngành, đoàn thể của xã triển khai, thực hiện. Đối với các Trưởng xóm: triển khai ngay để toàn thể nhân dân trong xóm biết và đảm bảo tiến độ theo kế hoạch của Ban chỉ đạo vận động hiến máu tình nguyện huyện.
	Nơi nhận:
- Ban CĐ Huyện;
- TT Đảng ủy; 
- LĐ UBND xã;
- Các TV BCĐ
- Các Trưởng xóm;
- Lưu VP UBND. 
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